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ELŐTERJESZTÉS 
Beszámoló a 2024/2025-ös nevelési év és tanévkezdés tapasztalatairól és a 

beiratkozásról 
 

A biatorbágyi oktatási-nevelési intézmények megküldték a 2024/25-ös oktatási-nevelési év 

indításáról és a beiratkozás szóló beszámolójukat.  

A Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskolában augusztus hónapban befejeződött a Szily-kastély tornatermének padlózat cseréje. 

Az udvar rendbetétele is megtörtént a tanévnyitóig, a Biatorbágyi Diákokért Nebuló 

Alapítvány új ügyességi játszóeszközöket telepített az udvarra. Az üres álláshelyek nehezen 

ugyan, de mind betöltésre kerültek.  Az iskolába felvett gyermekek létszáma 91 fő, így négy 

elsős osztály indítására került sor (három általános tantervű és egy magyar-angol két tanítási 

nyelvű osztály). Az első osztályok a Szily kastélyban kerültek elhelyezésre. 

A Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola összesen 551 beiratkozott tanulóval kezdte 

meg a 2024/25-ös nevelési évet, hat feladatellátási helyen. Továbbra is nagy nehézséget 

jelent az önálló épület hiánya, így amelyik iskolában helyet biztosítanak az intézmény 

számára az óriási segítséget jelent. 

A Biatorbágyi Benedek Elek Óvodában, minden biatorbágyi illetékességű óvodaköteles 

gyermeket sikerült elhelyezni a jelentkezők közül, az újonnan felvett gyermekek száma 166 

fő. A karbantartási munkálatok rendben lezajlottak és a megüresedő álláshelyek is betöltésre 

kerültek. A teljesítményértékelési rendszer bevezetése kapcsán sürgető informatikai 

laptopigényt le is bonyolított a az intézmény. 

A Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium két általános iskolai első 

osztályt indított és egy újabb gimnáziumi évfolyam is elindult, így az intézményben már 316 

gyermek tanul. A nyár folyamán a fenntartó Székesfehérvári egyházmegye újabb két 

tantermet újított fel saját forrásból. Kockázati tényezőként jelentkezik, hogy a református 

iskola a vártnál később tud csak kiköltözni (várhatóan a 2026/27-es tanévben már igen), 

illetve, hogy a tornacsarnok még mindig nem készült el. 
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A Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvodában a nyár folyamán 

sor került a Sándor Metternich kastély udvarán álló régi konténer blokk lebontására, 

elszállítására és az új konténerek telepítésére, melyeket az iskolákat fenntartó Biai 

Református Egyházközség vásárolt az iskolaépítésre kapott támogatás kamataiból. A 

konténerbe került az 1., a 2. a 3. az 5. és a 7. osztály. A konténerben van még két 

csoportbontásos szoba, ebből az egyik szertárkét és raktárként működik. Szintén a 

konténerben vannak az irodák, a fejlesztő szoba, a takarítók pihenője és egy kisebb illetve 

egy nagyobb mosdóblokk.  

Az intézményben a tanévet 9 osztályban, 179 tanuló kezdte meg, egy 29 fős első osztállyal.  

A Biai Református Szőlőszem Óvoda 100%-os kihasználtsággal, 100 gyermekkel kezdte 

meg a 2024/25-ös nevelési évet. A 100 gyermekből életvitelszerűen 77 fő Biatorbágyon, 23 

fő a környező településeken él. 

A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnáziumban a régi épület 

átalakított tantermeit az idei tanévtől használatba tudták venni, de az új épületrészben zajló 

munkálatok elhúzódása miatt komoly nehézségekkel küzdenek az osztályok, a 

csoportbontott órák elhelyezése terén. A magas osztálylétszámokat, valamint a 

csoportbontások számát tekintve - német és angol nyelvórák, matematika, technika, hit-és 

erkölcstan órák - az intézményben jelenleg még szűkösebbé váltak a körülmények. A 

tornaterem továbbra sem használható, így a tornaórák jó idő esetén az iskolai sportpályán, 

rossz idő esetén az iskola folyosóján kerülnek megtartásra. Az iskola körüli autós és 

gyalogos forgalom zökkenőmentes lebonyolítását segíti majd a Biatorbágy Város 

Önkormányzata finanszírozásával megvalósuló járda (Karinthy utca), további parkolók, 

valamint a K+R megálló kiépítése, mely szeptember folyamán elkészül. 

A Ritsmann iskola "Oktatási funkciókkal történő bővítése, a konténer tantermek kiváltása” 

projekt a finanszírozási fennakadások miatt kissé lelassult. A munkálatok befejezésére 
várhatóan 2024. novemberében kerül sor.  
Az induló elsőosztályosok száma 77 fő, mely 26 fővel haladja meg a nyolcadik osztályból 

elballagott diákok számát. Az újonnan indult gimnáziumi évfolyamba 19 tanuló nyert felvételt. 

Az intézményben 19 tanulócsoportban 489 diákot oktatnak. 

A Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium a 2024/25-ös nevelési évben is 4 új 

osztályt indított, összesen 133 tanulóval, 5 képzési területen (általános gimnázium, nyelvi 

előkészítő évvel bővített angol-magyar két tanítási nyelvű osztály, pénzügy-számviteli-

logisztikai technikum, informatikai technikumi osztály). Az iskolába jelenleg 325 diák jár, 

melyből 95 állandó biatorbágyi lakcímmel rendelkezik. A zavarmentes közlekedés 

elősegítése érdekében az intézmény egyeztetéseket folytatott a Volánbusz, a Viabusz és a 

KanyarGo járatok üzemeltetőivel. Ennek eredményeit az év későbbi szakaszában értékelik. 
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A bölcsődébe jelentkező gyermek közül 27 fő került elutasításra. A fellebbező 15 gyermek 

közül végül 5 gyermek jutott be valamelyik csoportba. A felvett gyermekek száma így 

összesen 70 fő. Jelen helyzetben 104 férőhelyen 101 gyermek van felvéve, mivel valamilyen 

BNO kóddal is járnak gyermekek az intézménybe. A felvehető teljes létszámot így 

maximálisan feltöltésre került. 

 

A beszámolók jelen előterjesztés mellékleteit képezik. 

 

 

Biatorbágy, 2024. szeptember 14. 

 

Tisztelettel: 

 

 

Tarjáni István s.k. 

polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT  

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága 

…/2024. (IX. 23.) határozata  

Beszámoló a 2024/2025-ös nevelési év és tanévkezdés tapasztalatairól és a 
beiratkozásról 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és 
Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta a 2024/2025-ös nevelési év és tanévkezdés 
tapasztalatairól és a beiratkozásról szóló beszámolót és az abban foglaltakat elfogadja.  
 
Határidő: azonnal  
Felelős: bizottsági elnök 
Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 

 



Beszámoló a 2024-25-ös tanévre történő beiratkozásról 

 

A Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában a beiratkozás 
zökkenőmenetesen zajlott le. 

91 tanuló kérte felvételét. 

Az Érdi Tankerületi Központ négy elsős osztály indítását engedélyezte, három általános tantervű 
osztályt és egy magyar-angol két tanítási nyelvű osztályt indítunk. 

1. a két tanítási nyelv: 26 fő 

1. b 23 fő 

1. c 22 fő  

1.d 20 fő 

Az első osztályok a Szily kastélyban kerülnek elhelyezésre, ezzel is hozzájárulva az óvoda-iskola 
nyugodt átmenetéhez. 

A szülői visszajelzések alapján van létjogosultsága a két tanítási nyelvű programnak, nagyon népszerű 
az iskolaválasztók körében.  

 

Biatorbágy, 2024.09.02. 

 

         Czifra Zsuzsanna 

         igazgató 

 



Biatorbágyi Általános Iskola és 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 

  2051 Biatorbágy, Szentháromság tér 6.  igazgato@iskola.biatorbagy.hu 
   tel: +3623310168 mobil: +36306508076  https://iskola.biatorbagy.hu/ 

 
Intézményvezetői beszámoló 

A tanévkezdés tapasztalatai 

 

Mindent elkövettünk azért, hogy a tanévkezdés zökkenőmentes lehessen diákjaink és 
kollégáink számára.  

Augusztusban befejeződött a Szily kastély tornatermének padlózat cseréje, köszönjük a 
Biatorbágyi Önkormányzat támogatását.  

Az új épületben zavartalanul kezdődhetett a pedagógiai munka. Az udvar rendbetétele is 
megtörtént a tanévnyitóig, a Biatorbágyi Diákokért Nebuló Alapítvány új ügyességi 
játszóeszközöket telepített az udvarra. Az ütéscsillapító kialakítása szülői segítséggel történt. 
Köszönjük! 

A Szily-kastély épületében a gondnok a rendelkezésre álló festékkel a tantermek egy részét 
kifestette, a folyosók összekoszolódott részét felújította.  

A nyár folyamán az üres álláshelyek betöltése nehezen, de megoldódott. Angol anyanyelvű 
lektorokat is felvettünk, így a gyerekeknek lehetőségük van a mindennapi nyelvhasználat további 
gyakorlására is.  

A tankönyvek időben megérkeztek, a tanulók részére az első napon kerültek kiosztásra.  

Nehézségeink ellenére bizakodóak vagyunk, tanulóink számára motivált környezetet igyekszünk 
kialakítani.  Az előző tanévben számos továbbképzésen vettünk részt, melynek ismereteit ebben a 
tanévben hasznosítani tudjuk. A továbbképzések megvalósulása a biatorbágyi köznevelési 
pályázatnak köszönhető.   

Nagy lendülettel, tervekkel kezdtük meg a 2024/25-es tanévet. 

 

Kelt, Biatorbágy 2024.09.02.                                                              Czifra Zsuzsanna 

  intézményvezető 

 

mailto:igazgato@iskola.biatorbagy.hu
https://iskola.biatorbagy.hu/
tel:+3623310168
tel:+3623310168










 

 
Biatorbágy Város Képviselőtestülete részére 

2024. szeptember 
 
 
2024/25-ös tanév – beiskolázás, tanulói létszámok 
 
A középfokú felvételi eljárás keretében iskolánkba 651 tanuló részéről 1375 jelentkezés 
érkezett (mivel sokan több tanulmányi területet is megjelöltek) a meghirdetett 
helyekre. Az Oktatási Hivatal által véglegesítésre kerülő felvételi rangsorok 
közzétételére 2024. áprilisában került sor a jogszabály szerint.  
 
A 2024/25-ös tanévben 4 új osztályt indítottunk 5 képzési területen: 

• általános gimnáziumi osztály – 33 fő 
• nyelvi előkészítő évvel bővített angol-magyar két tanítási nyelvű osztály – 32 fő 
• pénzügy-számviteli – logisztikai technikumi osztály – 34 fő 
• informatikai technikumi osztály – 34 fő 

A 2024/25-ös tanévet 325 tanulóval kezdtük meg (95 diákunk rendelkezik 
biatorbágyi állandó lakcímmel). A tanévkezdés minden tekintetben zökkenőmentesen 
zajlott.  
 
 
 

 
1. ábra: Tanulói létszámok 2024/2025 
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Közlekedés 
 
A 2023/24-es tanév során felmérést végeztünk tanulóink körében, hogy a feltárjuk a 
közlekedéssel kapcsolatos esetleges problémákat. A felmérés tapasztalatait 
felhasználva tárgyalásokat folytattunk a Volánbusz, a Viabusz és a KanyarGo járatok 
üzemeltetőivel, hogy a tanévkezdésre megnövekedett tanulói létszámot 
rugalmasabban tudjuk kiszolgálni. A menetrendi módosítások tapasztalatait az ősz 
folyamán monitorozni fogjuk.  
 
Alapítványi hozzájárulás 
 
Iskolánk működésének költségeit állami normatívából, alapítványi hozzájárulásból és 
vállalati támogatásokból fedezi. Az iskola magas szintű digitális oktatási támogatását 
és innovatív pedagógiáját alapítványi hozzájárulással tudja tanulói számára 
biztosítani.  
A 2024/25-ös tanévtől a tanulók után fizetendő alapítványi hozzájárulás összege: 

• gimnáziumi és technikumi osztályok esetén: 22.000 Ft/hó/tanuló 10 hónapon 
keresztül, 

• két tanítási nyelvű osztályok esetén: 42.000 Ft/hó/tanuló 10 hónapon 
keresztül. 

Testvérkedvezmény:  
A fizetési kötelezettség teljesítéséhez testvérkedvezményt biztosítunk. A 
kedvezménnyel csökkentett hozzájárulás:  

• gimnáziumi és technikumi osztályok esetén: 18.000 Ft/hó/tanuló  
• két tanítási nyelvű osztályok esetén: 33.000 Ft/hó/tanuló  

 
Egyéb kedvezmény 
A BIT támogatást biztosít azon szociálisan nehezebb helyzetben lévő tanulók számára, 
akik esetében a családnak nehezen vállalható terhet jelentene az alapítványi 
hozzájárulás megfizetése. A szülők támogatásra irányuló kérésüket egy, az iskola 
honlapján is elérhető nyomtatványon kérvényezhetik. A kedvezmény biztosításáról és 
annak mértékéről az iskola vezetősége dönt. 
 
Tanulói laptopok  
 

A BIT-ben digitális eszközökkel támogatott oktatás folyik, a diákok és tanárok a 
pedagógiai céltól függően laptopot használnak. Ennek megfelelően elvárás, hogy 
minden diáknak legyen laptopja, amit tanulás céljára tud használni az iskolában és 
otthon. Az iskola preferálja, hogy a tanulónak saját tulajdonú laptopja legyen. 
Amennyiben a tanulónak nincs saját laptopja, az iskola kölcsönlaptopot biztosít.  

Jövőbeli terveink  
 
2025/26-os tanévre vonatkozó felvételi tájékoztatónkat 2024. október 20-ig tesszük 
közzé online felületeinken. Tervek szerint a jelenlegivel azonos képzési palettát 



 

kínálunk majd a felvételi előtt állóknak, és az idei évhez hasonlóan újabb 4 osztályt 
indítunk. November folyamán nyílt órákat és nyílt napot szervezünk, ahol a 
diákok és szülők is tájékozódhatnak majd az intézményben folyó munkáról, valamint a 
felvételi követelményekről.  
 
Frész Attila 
igazgató 
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A tanévkezdés tapasztalatai a Czuczor Gergely katolikus Általános Iskola és Gimnáziumban 

                                                       2024/25-ös tanév 

Tanulók 

A 204/25-ös tanévet iskolánk 316 tanulóval kezdte meg. Az alábbi táblázatban láthatók a 

tanulókra vonatkozó legfontosabb adatok: 
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1.a/Zsenge  24  0  0  0  0  0  24  

1.b/Venyige  24  0  0  0  0  0  24  

2.a/ Búzaszál  24  0  1  0  0  0  24  

2.b/Szőlőinda  24  1  0  0  0  0  24  

3.a /Búzaszem  21  0  1  0  0  0  21  

3.b/Szőlőtő  23  1  1  0  0  0  23  

4.o  30  0  3  0  0  0  30  

5.o  28  0  1  0  0  0  28  

6.o  28  0  0  0  0  0  28  

7.o  24  0  3  0  0  0  24  

8.o  21  1  3  0  0  0  21  

9.o/ Szent 

Gellért  

16  2  3  0  0  0  

10.o/Szent 

Piroska  

29  2  0  0  0  0  

Összesen  316  7  16  0  0  0  271  

 

        

Az 1. évfolyamon 2 osztályt indítottunk, valamint elindult az újabb 9. osztályunk is, így a 

gimnáziumi tagozaton már 2 osztályunk kezdte meg a tanévet. Így a tavalyihoz képest 51 fővel 

bővült a tanulóközösség. 

 

Pedagógusok 

Az idei tanévet 41 fő pedagógussal kezdtük meg, minden tantárgyat képzett és szakos kolléga 

tanít. 
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Infrastruktúra 

Tárgyi feltételek  

Épületek száma: 1  

Tantermek száma: 16  

ebből 13 db osztályterem, 3 db szaktanterem (természettudományos terem szertár 

kapcsolattal, vizuális nevelés, digitális kultúra)  

Adminisztrációs és egyéb helyiségek:  

2 db iroda (titkárság, gazdasági iroda)  

1 db igazgatói szoba  

1 db tanári szoba  

1db könyvtár és fejlesztő terem  

1 db orvosi szoba  

1db kisterem megáldott kápolnaként  

2 db takarítószertár  

1db tanári konyha és öltöző  

minden épületrészben tanulói és tanári mosdók  

Új tantermek 

A Székesfehérvári Egyházmegye felújított 2 tantermet, melyet a református iskola adott át 

iskolánknak. 

Közös használatú terek  

A Biai Gáspár Református Iskolával közösen használt terek:  

1 db étkező  

1db tornaterem és öltözők (nemenként 1-1 db)  

1 db tornaszoba  

hátsó iskolaudvar (játszótérrel, tornapályával)  

közös bejárat és portahelyiség  
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Pedagógiai program alapján kitűzött főbb célok 

Cél Feladat Felelős 

A keresztény világkép 

erősítése, Jézus példájának 

követése: 

élő hitre, egymás szeretetésre 

és megbecsülésére, alkotó 

életre nevelés 

lelki programok;érzékenyítés; 

mentálhigiénés támogatás; 

gyakorlatias, 

problémahelyzetből kiinduló 

feladatmegoldások; alkalmazása 

az oktatásban nevelésben; 

TÉR intézményi szempontsora a 

feladatokat határoz meg ( 

ld.TÉR); 

püspöki biztos bevonása a hittan 

tanításába 

egész iskola közösségét érintő 

közös rózsafűzérimádság 

tantestület 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

főigazgató 

 

hitéleti munkaközösség 

Egészséges, 

környezettudatos életmódra, 

fenntarthatóságra nevelés 

érzékenyítő és projektnapok 

szervezése; kirándulások; 

„Gerincbarát iskola” program 

folytatása, fejlesztése; 

kapcsolódási lehetőségek 

feltárása a „Teremtésvédő 

Iskola” cím eléréséhez 

(kapcsolódva az előző célhoz is)  

tantestület, 

programfelelősök 

 

 

 

főigazgató, főigazgató-

helyettesek 

Iskola vonzóvá tétele, 

hírnevének megőrzése és 

emelése 

minőségi oktatói és nevelői 

munka;  

általános iskola iskolabemutató 

alkalmai 

gimnázium bemutatásához 

népszerűsítéséhez alkalmak 

szervezése 

tantestület  

 

főigazgató, főigazgató-

helyettesek, alsós 

munkaközösség 

 

felsős-gimnáziumi 

munkaközösségvezető 

Változatos tanulásszervezés 

digitális oktatás tanulságai 

előnyeinek továbbvitele 

felhasználása és a digitális 

munkarend további 

fejlesztése optimalizálása 

 

projektoktatás folytatása és 

bővítése (témanapok, 

csoportmunkák, kutatások, 

kiselőadások adott témákból); 

a JÁTÉK (Jedlik Ányos 

Természetbúvár Értékteremtő 

Közösség) munkájának 

kibővítése 

óralátogatások intézményi 

szervezése 

tantestület 

munkacsoportok 

munkaközösségek 

 

 

természettudományos 

munkacsoport 

 

 

mesterpedagógus-

program  
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Tapasztalás, gondolkodás, 

cselekvés hármasságának 

alkalmazása a tanulás során 

 

gyakorlatias oktatás 

megfelelő taneszközök 

beszerzése, szertárbővítés 

tantestület 

főigazgató-helyettesek 

Szép, helyes beszédre 

nevelés, olvasás szeretetére 

nevelés 

 

meseolvasás; könyvtárlátogatás; 

könyvajánlók, a példaadás; 

motiváció felkeltése 

versenyeken való részvétel; 

„Népmese napja”-projektnap  

 

tantestület 

 

 

 

 

alsós munkaközösség 

A nemzettudat, népi 

hagyományaink 

megismerésének erősítése 

kapcsolat felvétele és ápolása 

határontúli magyar 

testvériskolával 

főigazgató-helyettesek 

mesterpedagóus-program  

 

A tanév kezdetekor fennálló kockázati tényezők 

A kockázati tényezők kivétel nélkül az infrastruktúrát érintik. 

Iskolánk iránt évről- évre egyre komolyabb az érdeklődés. Nem csak az újonnan induló 

osztályainkba, hanem a már meglévő évfolyamokba, osztályokba folyamatos az átjelentkezés, 

a jelentkezők jelentős hányadát nem tudjuk átvenni a helyszűke miatt. 

Az idei tanévben a református iskola 2 tantermet átadott intézményünknek, amit a 

Székesfehérvári Egyházmegye a nyár folyamán felújított. 

Nagy teherként jelentkezik, és a tervezést megnehezíti, hogy az új református iskola építése 

évek óta várat magára. A következő, 2025/26-os tanévre a beruházások tervezése szeptember 

hónapban történik az egyházmegyén belül. Sajnos nem látunk tisztán, hogy a református iskola 

hány termet és milyen ütemben tud átadni felújításra és oktatási célra az intézményünknek, ez 

az iskolánk bővítését és fejlesztését nagyban befolyásolja és hátráltatja. 

A másik kockázati tényező a tornaterem hiánya, a városi sportcsarnok beruházásának 

megtorpanása. Az NKK-nak való megfelelés és a létszámbővítéshez szükséges infrastruktúra 

megléte az idén augusztusban felmérésre került és a kormányhivatal az idei tanévre 

engedélyezte a létszámbővítést, de a további bővülést akadályozhatja a nagyobb tornaterem 

hiánya. 

A református iskolával közös használatú terek időbeosztása, karbantartása nagyon sok 

egyeztetést, toleranciát, együttműködést igényel. A jószándék és segítőkészség azt gondolom 

mindkét iskola vezetésében megvan, de tőlünk független tényezők, mint az új református iskola 

építésének és a sportcsarnok beruházásának elhúzódása, nagyon megnehezítik az itt tanulók és 

dolgozók mindennapjait, és lehetetlenné teszik az iskola bővítéséhez szükséges tervezést. 

Iskolánknak egyszerre kell szembenéznie egyrészt a felmenő gimnáziumi osztályok, másrészt 

az iskolánk népszerűségéből adódó tanulói létszámnövekedés igényével és a jelenlegi 

infrastrukturális hiányokkal, illetve a bővítési lehetőségek akadályaival. 



 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat 

Gólyafészek bölcsőde 
2051. Biatorbágy, szent István u. 2. 

Tel: 06 23 820-100 Fax: 06 23 820-900 
E-mail: regos.zoltanne@bolcsode.biatorbagy.hu 

 
 

Iktatószám: K 96/ 2024. 

 

 

 

 

Bölcsődei beiratkozás tapasztalatai 

Nevelési év kezdéséről röviden 
 

 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat 

GÓLYA FÉSZEK BÖLCSŐDE 

 

 

 
„Ha semmi mást nem 

adsz a gyermekednek, 

csak példát, akkor már 

sokat adtál." 

(Seneca) 

 

 

 

 

2024-2025-s nevelési év 
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Iktatószám: K 96/ 2024. 

Címzettek: 

Tisztelt Polgármester úr Tisztelt 

Testület Tagjai 

Tisztelt Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság Tagjai 

 

Tárgy: 
Beszámoló a 2024-2025-s nevelési évet érintő gyermekfelvételről, Nevelési év kezdéséről 

 

 

Tisztelt Címzettek! 

Városunk gyermekintézményei azon munkálkodnak, hogy segítsék a szülőket a „Szülővé válás 

folyamatában". Bölcsődénkbe járó gyermekekkel és családjaikkal a kapcsolatunk nagyon jó. Első 

olyan intézménye vagyunk Biatorbágynak, ahol a gyermekellátás szakszerű, módszertani elveken 

alapuló, szeretetteljes és jólfelszerelt. A minőségi ellátást képviseli 20 hetes kortól- 3 éves korig, a 

gyermekek napközbeni ellátása területén. Tevékenységünkkel közösségünket erősítjük és elnyertük 

a családok bizalmát. Programjainkkal az igényekhez igazodunk, célunk a szülőikompetencia 

növelése és kapcsolataink elmélyítése. Mára már online-térben is találkozhatunk lehetőséget adva a 

gyermekneveléshez és a gyermek fejlődésének egyéni megbeszéléséhez. A 2024-25-s nevelési évre 

jelentkező családok több módon adhatták le jelentkezésüket: postai úton, e-mailben és személyesen. 

Voltak nehézségeink: többször leadott jelentkezési lapok jelentek meg a felületen, vannak, akik később 

költöztek városunkba. Mindezt a védőnők segítségével tudjuk korrigálni, kontroll alatt tartani. Az 

Elbíráló Bizottság Tagjaival online térben (2024.05.14-én) egyeztettünk, majd folyamatosan 

kaptunk írásos és telefonos segítséget egy- egy kérdéses gyermekről. Május 17-én pénteken a 

legutolsó gyermekről is megérkezett a jelzés és sikerült első körben döntést hozni. Nagy választási 

lehetőségünk nem volt, a gyermekvédelem révén javasolt gyermekek, a 3 vagy több gyermeket 

nevelő családok gyermekei, az óvodából elutasított gyermekek főként (októberi születéssel) és az 

előző évben elutasítottak közül kerültek be első körben. Minden évben, amíg várakozunk, a 

másodkörbe bekerülő fellebbezettek névsorára azt tapasztaljuk, hogy megváltozik a felvettek 

létszáma 3-4 gyermekkel. Ebben az évben ismét volt visszalépés, mivel az óvoda még átvett 

gyermeket, terhessége miatt visszamondta az anyuka, vagy munkahely megszűnése végett 

kényszerült ilyen döntésre. A másodkörben bekerülő gyermekek lehetősége folyamatosan alakul, 

egészen addig, amíg az utolsó gyermekünk be nem szokik. Ők pedig 2024. december végén és 2024. 

január elején beszoknak. Az elutasítottak közül 27 fő papír alapon történt, határozati döntéssel kapta 

meg a rossz hírt. A későbbi év közbeni a „Játszó csoportunkat" választotta lehetőség ként. Eddig 

előző évekhez mérten 30 fő veheti igénybe a szolgáltatásunkat heti egy-kettő alkalommal. Az 

időpontok minden évben ugyan úgy történnek: május utolsó hetére egyértelmű döntés születik (első 

körben), június 5-ig a postázott értesítőket kézbe kapják a családok. Másodkörben a fellebbezettek 

közül öt családnak sikerül segítséget adni. Folyamatos a mai napig az érdeklődés bölcsődénk iránt, 

hogy miként tudnának bekerülni csoportjainkba. 
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Mára ismételten azt tudom mondani, hogy még egy bölcsődét megtudnék tölteni az 

érdeklődőkkel. Sajnos adatokkal a bölcsődei beszoktatást követően fogok pontos tájékoztatást 

adni. A bölcsődei adaptáció kettő hetes ciklusonként történik, beütemezése szoros sorrend alapján 

zajlik. Az időpont egyeztetés minden szülővel egyénileg kiscsoportos módon családi délután 

keretein belül történt június 17-21-ig), minden csoportegységben más napon. Folyamatában 

képlékeny időszak ez számunkra, hiszen sok a befolyásoló tényező: betegség, cserélődés 

határozza meg, akár januárig is elhúzódhat. Egy nevelési éven belül több gyermek kaphat 

lehetőséget egy férőhelyen, hiszen határozott idejű szerződések is előfordulnak, ha az igény csak 

egy bizonyos szorult helyzetre szól. A bölcsőde ezért a gyermekfelvétellel kapcsolatos 

tájékoztatását, csak január hónap végével tudja megtenni. Országosan a statisztikát is ilyenkor 

kérik tőlünk, mert a bölcsőde módszertani elvei az első elválásnak megfelelően történik. Az 

adaptáció hosszú folyamatában sok változás történik és így a paraméterek is változnak. 
 

Tehát:  

• Első körben bekerült gyermekek száma: 64 fő 

• elutasított gyermek: 27 fő  

• visszamondta: 2 fő. 

• Másod körben, a fellebbezők közül bekerülhet 5 fő  gyermek 

• évközben a gyermekvédelem javaslata által bekerülhet még 3 fő gyermek. 

 

 

A 2024-25 nevelési év kezdése rendkívüli szervezetten indult szeptember 2-val. A bölcsődében 

maradó gyermekek száma 30 fő és az első héten  7 fővel bővültünk így 37-re emelkedett a 

létszámunk. minden héten érkeznek gyermekek és a beszoktatási ütem szerint szeptember. október, 

november, december és januárban még 2-3 gyermek fogja bezárni a beszoktatás folyamatát. Jelen 

helyzetben 104 férőhelyen 101 gyermek van felvéve. Mivel valamilyen BNO kóddal járnak hozzánk 

a kicsik. A felvehető teljes létszámot elértük. A mi évkezdésünk Gordon -módszerrel történt. A 

családokat nyílt délutánon fogadtuk csoportegységeinkben,  még a nyári-zárás megkezdése előtt. Itt 

minden tájékoztatást megkaptak. A felmerülő kérdéseikre válaszoltunk. Folyamatos az ismerkedés és 

az adatok gyűjtésé. Október 2-án lesz a szülői értekezletünk a Művelődési Ház nagytermében. ahol 

szülői értekezlettel indul és kiscsoportos beszélgetéssel zárul. Itt választunk Szülői 

Érdekképviseletet. Csapatépítésünk második pontja minden nevelési év elején, hogy Fonyódligeten 

töltünk egy hétvégét, ahol együtt készülünk és ismerkedünk. Szakmai kérdésekben az iránymutató 

pontokat megbeszéljük. Továbbképzéseket szervezünk magunknak és előadásokat tartunk a fejlődést 

elősegítve. Szabadidős programokat tervezünk, hogy jobban menjen a munka és a kiégést 

megelőzzük. Nagyon kellemes és felkészült nevelési évet kívánunk a városunkban dolgozó minden 

pedagógusnak és segítő szakembernek. 

 

Biatorbágy, 2024. 09.  06. Tisztelettel:    ………………..…………………………………. 

                                                                                              Regős Zoltánné  / intézményvezető 

 

                                                                                                                        P.H.: 

mailto:golyafeszek@bolcsode.biatorbagy.hu


Biai Gáspár Református Általános Iskola Szőlőszem Óvodája 

 

A 2023/24 nevelési évet szinte telt házzal indíthattuk, 91 gyermekkel és 16 óvodai 
dolgozóval. Iskolaköteles gyermekek száma 12 fő volt, melyből 8 gyermek ballagott el 
tőlünk, a további 4 gyermek maradt még egy évet.  

Iskolai felvételük: 1 gyermek bicskei általános iskola, 1 gyermek pátyi általános iskola, 3 
gyermek Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és szintén 3 gyermek Biai Gáspár 
Református Általános Iskola. 

Az 2023/24 nevelési év végén sajnálatos módon több gyermek is elhagyta az intézményünket: 
1 gyermek külföldre költözött és további 8 gyermek egyéb okokra hivatkozva másik 
intézménybe távozott.  

A 2024/25 nevelési évet 100%-os kihasználtsággal, 100 gyermekkel kezdhetjük meg. A 100 
gyermekből életvitelszerűen 77fő Biatorbágyon, 23 fő a környező településeken él. 

Korosztályi megosztás (legkésőbb 2024.12.31-ig betölti): 

- 3 éves: 17 gyermek 
- 4 éves: 36 gyermek 
- 5 éves: 34 gyermek 
- 6 éves: 13 gyermek 

Iskolaköteles gyermekek száma (legkésőbb 2025.08.31-ig betölti a 6. életévet): 34 gyermek 

Csoportok szerinti megosztás:  

- Csillag csoport – 25 gyermek, nagy és ismétlős nagy 
- Halacska csoport – 25 gyermek, középső 
- Madárka csoport – 26 gyermek, középső és nagy 
- Süni csoport – 24 gyermek, kicsit  
-  

Az Intézmény logopédiai és fejlesztő pedagógiai ellátása továbbra is az egységes 
gyógypedagógiai módszertani intézménye által biztosított módon valósul meg.  

 

 

Dudásné Forró Sarolta 

Intézményegység-vezető 
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Beszámoló a tanévkezdés tapasztalatairól 

 

A tanévindítás megszervezése hat feladatellátási helyen sosem könnyű, de szép és izgalmas 

feladat, amely minden évben új kihívások elé állít minket. 

Hálásak vagyunk a Szentháromság téri épületben a Czuczor iskola által, a Szily kastély 

épületében a Biasuli által nekünk kizárólagos használatra rendelkezésre bocsátott termekért: 

óriási segítséget jelentenek nemcsak a művészeti iskolai órák beosztásában, hanem a 

művészetoktatáshoz méltó tanítási környezet kialakításában is. 

Az önálló épületről szövögetett 30 éves álom ismét a távoli jövő ködébe veszni látszik, 

mindazonáltal:  

A reménybeli önálló székhely valahai megvalósulásával együtt a biatorbágyi gyerekek 

művészetoktatáshoz való egyenlő hozzáférését továbbra is kizárólag akkor látjuk 

biztosítottnak, ha az általános iskolák e célra ingyenesen rendelkezésre bocsátanak – saját 

használatú, vagy a délutáni órákban felszabaduló – termeket, helyiségeket.  

Köszönöm valamennyi vezetőtársam rugalmas hozzáállását, segítő együttműködését, melynek 

eredményeképpen a csoportos művészeti órák (szolfézs, néptánc, képzőművészet) beépültek a 

gyerekek általános iskolai órarendjébe és az egyéni hangszeres óráknak is sikerült helyet találni. 

 

Személyi feltételek 

Alkalmazotti és növendéklétszám adatok 

Alkalmazottak: 

 

Pedagógus:     41 fő   31 álláshelyen 

Nevelő és oktató munkát segítő:          3 fő     2 álláshelyen 

A kinevezéssel foglalkoztatott kollégák közül az előző tanév végén két kolléga távozott, két 

kismama szülési szabadságra ment.  

A távozó kollégák pótlása a tanév kezdetére sikerült, bár ez évről – évre egyre nehezebb feladat: 

a pedagógustársadalom egészét érintő, jelenleg is folyamatban levő változások pozitív 

elmozdulást egyelőre nem hoztak. 

Hálásak vagyunk a pedagógusok támogatását szolgáló önkormányzati ösztöndíj lehetőségéért, 

amelynek a PMAMI művésztanárai is kedvezményezettjei. 
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Növendéklétszám: 

Zenei tanszakokon:493 fő 

Képzőművészeti tanszakon: 48 fő (ebből 12 fő 2 tanszakos) 

Néptánc tanszakon: 56 fő (ebből 34 fő 2 tanszakos)  

A növendéklétszám összesen: 551 fő/597 tanszak 

 

Tárgyi feltételek 

Eszközök és felszerelések 

 

Eszközellátottságunk átlagos színvonalú, a feladatellátáshoz minimálisan szükséges eszközök 

(hangszerek, viseletek, képzőművészeti eszközök) rendelkezésre állnak. A 2018. és 2021. 

között lezajlott állami Hangszercsere programnak köszönhetően iskolánk hangszerparkja 

jelentősen gyarapodott, a folyamatosan öregedő hangszerpark megújítására és fejlesztésére 

azonban a 2022-ben megszűnt Kodály Programot követően nincs lehetőségünk. 

Képzőművészeti tanszakunk Szily kastélybeli műhelyének felszereltsége a tanszak igényeinek 

nagyjából megfelel, az eszközök tárolása, raktározása ellenben helyhiány miatt nem megoldott.                     

A köznevelési pályázat forrásai lehetővé teszik, hogy képzőművész kolléganőm szeptemberben 

elindítsa digitális rajz és művészi készségfejlesztés tehetséggondozó programját. 

Ugyancsak a köznevelési pályázatnak köszönhető, hogy Szentháromság téri 

szolfézstermünkben egy okostábla segíti az elméleti oktatást. 

Néptáncosaink számára a méretek változása, az új koreográfiákhoz szükséges autentikus 

viseletek beszerzése, a cipők, csizmák kopása miatt a viselettár bővítése, megújítása folyamatos 

feladat. Az utóbbi évek sikeres pályázatainak köszönhetően a viselettár gyarapodott, és a 

pályázati forrás fedezte a versenyek, fellépések úti és zenekari költségeit is, amelyeket a 

fenntartó az utóbbi tanévekben nem finanszírozott. 

 

Végezetül szeretném a PMAMI tantestületének köszönetét tolmácsolni: 

A Város Köznevelési pályázaton keresztül nyújtott támogatása segítségével alakuló 

értekezletünket Martonvásáron (az Agroverzumban, ill. a Beethoven Emlékmúzeumban) 

tartottuk meg 

Egy igazán szép napot töltöttünk együtt, a kellemest a hasznossal, a szakmait a szórakozással 

összekötve. 

Kollégáim nevében is köszönöm a lehetőséget! 

 

Biatorbágy, 2024. szeptember 8. 

 

       Bolykiné Kálló Eszter igazgató 



RITSMANN PÁI

Ritsmenti Pél Allčlčnos Iskoła és Gimnázium Altsmenn Oeutsce Nationdlitäteľtgruncžctwle und G',rnasiutn
2C5t Biatorbágy, Karinthy Frigyes u. 4 Telefon: 23 272 E-ľdil: AddĽ:ůn-Ľ

Web; rit9mannzchulghu

Tanévkezdéssel kapcsolatos információk,

a tanévindítás feltételei
2024. szeptember

Ikt.: 252-2/2024.

Tanulói adatok:

A 2024/25-ös tanévben érkező első osztályosok száma77 fő, mely 26 fővel meghaladja a

nyolcadik osztályból (51 fő) elballagó diákok számát.

A 9Ny gimnáziumi évfolyamra 19 tanuló nyert felvételt.

Az idei tanévben 19 tanulócsoportban 489 fő diákot oktatunk.

A tanulócsoportok átlaglétszáma 26 fő.

Személyi feltételek

A fenntartó által engedélyezett pedagógus státuszok száma: 50 - betöltve: 48 státusz (ebből

4 fő nyugdíjas pedagógus)

Nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő (NOKS) státusz: 5 fővel betöltve

Technikai státusz száma: 15 — ebből betoltve 11 (4 fő takarító, 5 fő konyhai dolgozó, 1 fő

gondnok, 1 fő gazdasági vezető)

Pedagógusok végzettsége, szakmai felkészültsége:

A 44 fő határozatlan idejű pedagógus közül
egyetemi végzettséggel rendelkezik 22 fő

Főiskolai végzettséggel rendelkezik 22 fő
Ebből:

Szakvizsgával rendelkezik: 10 fő
Gyakornok: 2 fő
Német nemzetiségi, nyelvtanári végzettséggel rendelkezik 16 fő

Az intézmény szakos ellátottsága 100%-os.
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A tanév fő célkitűzései:

Minőség — Hatékonyság — Eredményesség — Igényesség — Fenntarthatóság —

Egységes eljárások
A szervezeti kultúra magasabb színvonalra emelése:

értékek, hagyományok megőrzése, rend, fegyelem, megbízhatóság, bizalom erősítése, takarékosság,
egymás segítése

Infrastrukturális háttér:

A nyár folyamán intenzíven zajlott a beruházás az intézmény belső és külső területein is. Az

iskolaépületen belül átalakított tantermek, hivatali helyiségek többszöri átrendezése, a

bútorok, eszközök mozgatása, tárolása nagy kihívás elé állította az intézmény dolgozóit. Nagy
segítséget jelentett számunkra a Molnár János vezette Városgondnokság munkatársainak

közreműködése a nehéz bútordarabok kipakolásában. A régi épület átalakított tantermeit az

idei tanévtől használatba tudtuk venni, de az új épületrészben zajló munkálatok elhúzódása
miatt komoly nehézségekkel küzdünk az osztályok, a csoportbontott órák elhelyezése terén.
A magas osztálylétszámokat, valamint a csoportbontások számát tekintve - német és angol
nyelvórák, matematika, technika, hit-és erkölcstan órák - az intézményben jelenleg még
szűkösebbé váltak a körülmények. A tornaterem továbbra sem használható, így a tornaórák jó
idő esetén az iskolai sportpályán, rossz idő esetén az iskola folyosólyán kerülnek megtartásra.

Az iskola körüli autos és gyalogos forgalom zökkenőmentes lebonyolítását segíti majd a

Biatorbágy Város Önkormányzata finanszírozásával megvalósuló járda (Karinthy utca), további
parkolók, valamint a K+R megálló kiépítése, mely szeptember folyamán elkészül. Köszönjük!

A Ritsmann iskola "Oktatási funkciókkal történő bővítése, a konténer tantermek kiváltása”

projekt a finanszírozási fennakadások miatt kissé lelassult. A munkálatok befejezésére

várhatóan 2024. novemberében kerül sor.

Biatorbágy 2024. szeptember 03.

Rack Ferencné
igazgató

Ĺeúsegi
*šĺonalitätet/cyŕ.o

iatorbágy
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Beszámoló a Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda tanévkezdéséről 

 
 A nyár folyamán sor került a Sándor Metternich kastély udvarán álló régi konténer blokk 
lebontására, elszállítására és az új konténerek telepítésére, melyeket az iskolákat fenntartó Biai 
Református Egyházközség vásárolt az iskolaépítésre kapott támogatás kamataiból.  

A Central Containerrel kötött megállapodás értelmében 08. 30-án 15 órakor megtörtént a 
konténer rész használatba adása. Ekkortól vehettük birtokba teljes egészében a konténereket és 
kezdhettük el a pakolást, ami többünknek a teljes hétvégéjét igénybe vette.  

A bútorok visszaszállításában a presbitérium néhány tagja segített, a pakolásban a kollégákon 
kívül sok szülő, illetve több felsős tanuló vett részt. 

Néhány apróbb művelet (pl. burkolati elemek berakása, a nyaktagok burkolatának 
véglegesítése, mosdők befejezése) az első tanítási hétre maradt. Ezek a nem zavarták a tanítás normál 
menetrendjét. A munkálatok 09.04-én fejeződtek be.  

Két tanterembe (a 2. és 3. osztály terme) már 28-án meg tudtuk kezdeni a bepakolást, ez nagy 
segítség volt a számunkra.  

A konténerbe került az 1., a 2. a 3. az 5. és a 7. osztályunk, a 4.a és 4.b, a 6. és a 8. osztály a 
főépületben maradt.  

A konténerben van még két csoportbontásos szoba, ebből az egyik szertárkét és raktárként 
működik. Szintén a konténerben vannak az irodák, a fejlesztő szoba, a takarítók pihenője és egy kisebb 
illetve egy nagyobb mosdóblokk.  

Az informatika terem a tanításra már nem alkalmas kisházból a felújításra váró régi tanterembe 
került a főépület rövid folyosóján (a volt 4. osztály terme). 

Beüzemelésre került a riasztórendszer, a füstérzékelő és az internet.  

Jelenleg nincsenek férőhely problémáink, de a következő tanévben, ha az eddigekhez 
hasonlóan újabb két tanteremet kell átadnunk a katolikus iskolának, nem tudjuk megoldani az 
osztályaink elhelyezését.  

 

A tanévet a 9 osztályban 179 tanuló kezdte meg.    

Létszámok:  

1. o. 29 fő 

2. o. 25 fő – elment 1, érkezett 2 

3. o. 20 fő – itt egy SNI-s gyermek a héten próbahéten van egy számára megfelelőbb, nem 
normál tanítási rendű általános iskolában – elment 1, érkezett 2, várhatóan elmegy még 1 

4. a o. 18 fő – elment 2 

4. b o. 18 fő 

5. o. 19 fő – elment 10 fő 

6. o. 25 fő 



7. o. 14 fő – elment 1, érkezett 1 

8. o. 11 fő  

 

Személyi változások:  

Az egyik óraadó testnevelő nem tudta vállalni nálunk a munkát egyéb elfoglaltságai miatt. Helyette új 
kollégát vettük fel, teljes állásba, aki a testnevelés órák mellett heti 2 nap tanulószobai foglalkozást is 
vállalt.  
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